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Technische Vraag/vragen* 
 
Datum indiening: 22 oktober 2018  
 
Commissie-/raadsvergadering: 7 november 2018 
Raadsvoorstelnummer: Z/18/314390 
Onderwerp: MJB 2019 - 2022 Ataro 
 
  
 
Naam fractie: CDA  
Naam raads/commissielid: J.deNooij 
 
 
Inleiding/Aanleiding: 
 
Sinds enige jaren kent Zevenaar het Sportbedrijf Ataro daaromtrent heeft onze fractie een aantal vragen.  
 
Onze vragen: 
 

1. Hoe is de subsidieontwikkeling (geld dat de gemeente Zevenaar ter beschikking stelt aan Ataro) 
sindsdien? 

 Reactie: 
 De gemeente heeft in de periode 2016 t/m 2018 de volgende ‘jaarlijkse bijdrage aan Ataro ’ 
 betaald/geraamd: 
 2016: € 1.728.559 
 2017: € 1.749.301 
 2018: € 1.749.301 (raming) 
 2019: € 1.773.791 (raming incl. indexering) 
 

2. Zijn er ontwikkelingen in gemeente Zevenaar die investeringen vragen van Ataro waarvoor kans  
bestaat dat de gemeente daarvoor aan de lat staat of komt te staan? Als dit het geval is wat is dan 
het proces dat daarbij geldt? 
Reactie: 
Uit de beantwoording van vraag 1 blijkt dat sinds de oprichting van Ataro enkel de reguliere 
bedragen zijn overgemaakt naar Ataro conform de Beheer en Exploitatieovereenkomst. 
Daarnaast zijn er in de kadernota middelen opgenomen voor: 
- het realiseren van Beachveld 
- vervanging verlichting atletiekbaan 
- vloer sporthal Lentemorgen 
Ataro zal deze werkzaamheden uitvoeren. In het regulier ambtelijk en bestuurlijk overleg zal de 
voortgang hiervan besproken worden, alsmede de andere  van belang zijnde ontwikkelingen. 
Voorkomen en opvangen van risico’s is onderdeel van het dagelijks handelen binnen Ataro. 
Eventuele tegenvallers worden binnen de eigen bedrijfsvoering opgevangen.  
In de afspraken met de exploitant is vastgelegd dat een negatief exploitatieresultaat niet door de 
gemeente wordt gecompenseerd.  Gemeente krijgt jaarlijks een gedegen financiële verantwoording 
van Ataro voor het verstrekken van subsidies/exploitatievergoeding. 
 
Indien Ataro voor de uitvoering van haar werkzaamheden externe financieringsverplichtingen aan 
zou gaan ( bijvoorbeeld voor nieuwe huisvesting) dan is goedkeuring van haar RvC vereist. De 
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samenwerking tussen Ataro (bestuur en RvC) en de gemeente (als aandeelhouder) is zodanig dat 
voor een dergelijke besluitvorming de aandeelhouder op de hoogte wordt gesteld. 
Ataro heeft vooralsnog geen geldlening afgesloten om investeringen te doen. Het is een gezond 
bedrijf dat op de kleintjes let en verantwoord met de financiële middelen om gaat.  
De Raad van Commissarissen toetst voortdurend het (financieel) beleid en denkt ook actief mee. 
 

3. Welke aandeelhouders kent Ataro? 
Reactie: 
Gemeente Zevenaar is enig aandeelhouder. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
* graag vraag/vragen beperken tot één onderwerp. 
technische vragen worden schriftelijk ingediend bij de griffier. Deze zorgt voor verzending naar de 
portefeuillehouder/ambtelijke organisatie en verspreiding van het antwoord van de portefeuillehouder. 
Ook zullen alle technische vragen en de antwoorden op de website van de gemeente geplaatst worden. 


